

大家好，今天来为大家分享股市 货币基金的一些知识点，和股市的货币基金的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [货基“T+0.5”赎回时代，货币基金到底怎么选？](#)
2. [交易型货币基金有哪些](#)
3. [货币基金和股票基金怎么选？](#)
4. [货币基金属于什么板块](#)

货基“T+0.5”赎回时代，货币基金到底怎么选？

货币基金不同的赎回方式，会直接影响您的资金使用效率，应该如何选择呢？

很多人对此不太清楚，今天和大家分享一下关于赎回方面的经验，希望对您有帮助。

货币基金赎回规则目前主要有三种：T+1，T+0，T+0.5。

T+1赎回

所谓T+1，就是某个工作日早9:30-15:00点期间发起赎回申请，下一个工作日15:00之后会到账自己的银行卡或理财账户。

这样的弊端就是资金灵活性差，只有工作日才能到账，到账时间晚，资金会多站岗一天。

比如我国庆节前把股市的资金购买了货币基金，国庆后第一个工作日赎回，只能到国庆节后第三个工作日才能用赎回资金购买股票。

T+0赎回

所谓T+0赎回，就是货币基金可以当日赎回，不区分是否工作日，这是最方便的赎回模式了。

目前T+0的货币基金大都以宝宝类理财出现，每天T+0限额1万元，可以用于日常消费资金备用。

T+0的最大好处是资金灵活，缺点是如果出现问题会加重挤兑风险，引发系统性金融风险。

T+0.5赎回

这是一种创新的基金赎回方式，主要是弥补T+1缺点。所谓T+0.5是和T+1比较的，也就是说在第二个工作日的上午，赎回资金能够到账银行卡或理财账户。

这样改进的好处是不影响第二天购买理财产品，因为大部分理财产品都是在工作时段开放的。

比如周一下午3点前赎回，周二上午9点到账，那么赎回的资金就可以用于购买股票或基金，相当于比传统T+1方式增加了一天的理财时间。

总之，上面的三种赎回方式，T+0是最好的，但是有限额；T+0.5要优于T+1，因此同等条件下要选择T+0.5。

关注理财，请关注天涯孤行者！

交易型货币基金有哪些

交易型货币基金是在场内进行操作的，类似于股票的交易形式，是为了方便股民在场内进行现金管理的一种工具，更多的优势在于使你的场内资金周转更灵活，利用率更高，在享受货币基金收益的同时还可以兼顾股市行情，就是说，股市有机会时，可以立刻卖出基金，买入股票，不会错失机会，不知道这样解释可懂否？至于普通的货基你肯定是知道了的，就不多说了。

货币基金和股票基金怎么选？

货币基金和股票基金均属于开放式基金，它们最大的不同之处，体现在投资的底层资产、风险属性和功能配置上。我将从产品优势、功能配置、和挑选方法三个方面来谈。

一、产品优势

货币基金

它的资产主要投资于安全系数高的短期货币工具（一般期限在一年以内，平均期限120天），如国债、央行票据、商业票据、银行定期存单、政府短期债券、企业债

券（信用等级较高）、同业存款等短期有价证券。

货币基金只有一种分红方式，即红利转投资，因为货币基金的单位净值始终保持在1元，基金收益及分红会自动转化为基金份额。这就意味着，你拥有多少基金份额即拥有多少资产。

风险属性：低风险。

优势：高安全性，高流动性（有的平台赎回当日可到账），收益稳定（高于银行活期存款利率），投资成本低（免手续费），具有“准储蓄”的特征。

股票基金

它是专门投资于股票市场的基金，投资股票的仓位不低于80%，与其他基金相比，股票基金的投资对象具有多样性，投资目的也具有多样性，策略上可分为价值型、成长型和平衡型。

风险属性：高风险。

优势：与投资者直接投资于股票市场相比，股票基金具有分散风险、费用较低等特点。对普通投资者来说，自己的资本金毕竟是有限的，难以通过购买很多只股票来分散投资风险。但投资股票基金，不仅可以间接地拥有多家上市公司的股份，还可以通过投资不同类型股票来分散风险，还可以投资于海外市场的股票，大大降低了因某一只股票或板块出现风险而出现净值大幅的波动。同时，投资股票基金，还可以享受基金大额投资的优势，降低投资成本，提高投资效益，获得规模效益的好处。

二、配置功能

货币基金

货基几乎没有投资门槛，不存在限购，持有期间遇到周末和节假日收益不间断。在交易上货币基金可以转换成同公司旗下的其他基金产品，转换时间为24小时内，即当日只需要补交相应申购费，大大节省了资金使用效率。

配置功能：货币基金是管理短期资金的投资工具，在银行活期存款利息已经跑不赢通胀的时代，它是现金管理的利器。利用货币基金，可以有效管理我们手上的闲余现金，在保证流动性（可随用随赎）的同时获得远高于银行活期存款收益。

它即是专属追求低风险、高流动性、稳定收益的人群的理财工具，也可作为投资过程资产配置四个帐户中的现金管理帐户存在。配置比例不建议过高，仅考虑日常生活所需和流动资金功能。

股票基金

股票基金的投资收益水平主要取决于基金经理团队的投资能力，基金经理都是来自各个顶尖高校的金融专业人才，他们的专业优势是普通投资者不具备的，正好解决了普通投资者没有时间，没有专业，没有精力去深入的了解一家上市公司的问题。通过股票基金，可以有效规避普通投资者择时或选股失误带来的投资风险，降低成为“韭菜”的概率，但前提是你选到了优质的产品。

配置功能：股票基金跟股市有很强的联动性，波动性大，风险高，收益空间也比较大。可以满足有较高收益需求且能够承担较大风险的人群。

配置比例建议：按照自己可支配总资产减掉必要支出后的剩余资金来计算，一次性投入应控制在30%以内，最大值不超过50%；基金定投可按每月收入减去必要支出后的剩余资金的50%投入，在目前权益市场火热，牛市启动阶段，可适当加大定投的资金投入，控制在70%以内，加速份额的积累，以期未来获取高额回报。前提是你选到了优质的产品。

三、挑选方法

货币基金买老不买新。挑选货币基金应尽量选择那些发行有一段时间的老基金，不要选择刚发行的基金。因为老基金经历了一段时间的运作较为成熟，持有的高收益率品种较多，业绩较稳定且能够查到。买高不买低。尽量选择年化收益率排名靠前的货币基金产品。买规模适中的。尽量选择大公司，产品线完善，基金规模适中（100-400亿）的产品。产品线完善，有利于通过基金转换功能，在投资机会来临在同属公司选择股票基金来提高投资收益。投资金额小的普通投资者选择A级货币基金，投资金额大（百万以上）的机构投资者选择B级货币基金。股票基金看基金经理。选股票基金就是在选人，它的收益水平完全取决于基金经理的投资经验和能力。通常关注这几方面：1）选投资经验在3-5年以上的，能穿越牛熊的基金经理；2）基金经理一拖多时，管理产品数量不易过多，会分散精力；3）任期回报当然越高越好，不过要客观看待任期市场环境；4）投资风格要稳定，不追短期热点；5）产品的基金经理更换不要过于频繁；看业绩。通过长期（3-5年）、中期（1年）、短期（3-6个月）三个周期的业绩排名对基金进行全面考察，只有在三个不同周期业绩表现均在前30%，或基金四分位评价在良好之上，就是一只“战斗基”。看业绩比较基准。业绩比较基准被视为基金长期业绩的“及格线”，是基金在管理运作中所应追求的最低收益目标。如果基金的收益长期跑赢其业绩比较基准，即能够持

续获得超额收益，说明该基金的管理运作是合格的。反之，就要多关注，必要时考虑进行调换。业绩比较基准可以在基金的定期报告或在基金概况中查到。看公司。尽量选择大的基金公司的产品，其投研势力强，产品线全，最重要是管理稳定，不易造成基金经理团队离职，以保证产品的业绩稳定。看特殊指标。即在同类产品中做选择，可以用最大回撤（越小越好）、夏普比率（越大越好）及标准差（越小越好）等风险指标加以佐证。这三个指标在各平台基金产品详情中的特色数据中可以看到。

最后，建议不要将货币基金分散在不同帐户上购买，同时将货币基金与股票基金放在一个账户里去买，好处是，货币基金收益稳定，每天都有收益，一量股票基金亏损，看到收益，多少会有些安慰。

跟着芳姐学理财，为思考点赞！

货币基金属于什么板块

首先要肯定货币基金在股市属于基金，并不属于哪个板块。

股市中基金要区分板块，可直接查询该基金所持有的个股属于哪个板块便知道了。

货币基金是投资货币市场的工具，收益相对稳定，相较于其它股票型基金风险要少，因为收益稳定，具有“准储蓄”的特征。

OK，关于股市

货币基金和股市的货币基金的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。